

**24 января в нашей школе прошел День профилактики. С ребятами начальных классов очень интересный и полезный урок провела ведущий специалист отдела образования Гибина Ф.В. С детьми говорили о последствиях самовольного ухода из школы, вредных привычек, затронули вопросы самоконтроля и требовательности к себе. С учащимися 5-9 классов беседу провели специалисты с КДН и полиции. Обсудили административные и уголовные правонарушения, вред никотиносодержащих препаратов. Беседа получилась содержательной и нужной.**



